

陆毅扮十七八岁少将军哄袁姗姗开心 刘晓庆似“天山童姥”和帅哥谈情

演员本来就是 在装的工作?

现在荧屏上电视剧不少,但是让观众纠结的依然是一个老问题:为什么来去还是那几张老面孔?黄磊当上“男闺蜜”忙着把身份换成“男朋友”,闫妮继续大龄剩女之路倒追张嘉译,陆毅也回归偶像身份在公主和连城之间左右为难……扮嫩戏份密集上演。明星们的表现还是很努力的,但一想到这些戏里谈情说爱的演员戏外已经为人父母,观众常常“出戏”,“真的很难产生代入感”!



“两娃奶爸”黄磊 还在为“未婚”烦恼

年近不惑陆毅 演十七八岁将军

《宫锁连城》中,38岁的陆毅饰演十七八岁的将军富察恒泰,一副翩翩王子形象。不过,有不少网友直指他装嫩卖萌,尤其是当他演跟袁姗姗谈情戏时,违和感就更为强烈:“虽说陆毅还是个帅哥,但跟袁姗姗演同龄人,还是稍显难过啊。”“在古代,以陆毅本人的年龄,应该演的是富察老爷的角色吧。”

对此,陆毅很坦然,他说富察恒泰跟生活中的自己很像,不需要刻意演:“这个角色最大的特点就是纯真,我觉得自己年轻的时候就是这个样子,演这个角色感觉回到了那个时候。”

《我爱男闺蜜》中,黄磊扮演“京城第一男闺蜜”方骏。作为“中国好闺蜜”,黄磊演得努力。但是,想到黄磊戏外“人夫”的身份,有网友似乎不太淡定,“之前刚看到新闻,说黄磊家小女儿都出生了,再看他在剧中‘剩男’的样子,还有陈数问他‘取向是否正常’那段,实在想笑!也许是我们知道得太多了!”

“黄金剩女”闫妮 奇葩造型猛追张嘉译

在《一仆二主》里,闫妮“黄金剩女”的范儿也让观众产生另外一种怪异的感觉,“以前看高圆圆、小宋佳演剩女,觉得这么漂亮的剩女生活中不可能有。如今看早就是孩子他妈的闫妮

也来演剩女,同样不能接受。而且,她剧中齐刘海爆炸头和搞怪烟熏妆,还有黄头发加黄嘴唇、蓝头发加蓝嘴唇等奇葩造型,很想问一句:这样自黑,有必要吗?”

“天山童姥”刘晓庆 将“不老容颜”坚持到底

刘晓庆的每次露面都让网友高呼“逆天”。近期热播的《隋唐英雄》系列剧中,刘晓庆先后演绎少妇和少女形象,她在剧中所展现的青春容颜和与年轻男演员的亲密戏份更引发网友热议,被封“天山童姥”。

尽管外界充斥着不绝于耳的讨论和调侃,刘晓庆却始终表现坦然,不仅常发卖萌照力证美貌,更发声“中国女人就是太早放弃自己”,坚定了自己追求“不老容颜”的立场。

实比李世民那个演员大很多……然后还要跟其他年轻妃子争风吃醋玩宫斗。我表示难以想象。我妈说,其实她的扮相不显老,但我看着就是满脑子的老佛爷跟妃子抢皇上。”(凤凰)

【娱论】 用好自己的人生阅历

常常在采访中听到演员讲“突破”。演员演一个跟自己年龄不符的角色,不算是一种突破?在多数演员看来,这不是难事,也谈不上突破——把自己曾经的状态回溯一番,确实不难。可在观众心理,这事很难,难在我们如何接受。

如今,明星的年龄、婚姻状况又或者各种关于情感的蛛丝马迹,观众都能随手通过搜索引擎了解。那么,你如何让我忘了刘晓庆的年龄、相信她是那个散发青春气息的北漠公主;如何忘记黄磊家有多妹的事实、接受他为找不到女友而发愁的故事;如何忘掉陆毅《永不瞑目》中的帅气而承认今日的恒泰就是那个十七八岁的少年……套用《甄嬛传》中的一句:臣妾做不到呀!

当然,演员也有演员的难处。即使为人父为人母,他们也不愿意马上升级到爸爸、妈妈的角色。而且,他们为了孩子已经拒绝了反派角色、拒绝了激情戏,如果连爱情也不能涉及的话,可接戏范围必定更小了。作为观众,自然也不是苛求明星不能演跟自己年龄不符的角色,只是希望明星多演一点“合适”的戏,比如说,把青春偶像剧留给真正的青春偶像,又或者,像郭涛、梅婷一样在剧里《父母爱情》就经历岁月风雨,尽显演技之余让观众也更容易接受。

毕竟,对于已经为人父母的明星来说,生活阅历要比青春偶像丰富许多,接戏范围应该更为广阔才是。如何用自己的阅历、把它融入角色之中,似乎比“如何让自己看起来跟原来一样美”更值得好好考究。

文章马伊琍密会编剧

文章自3月底被曝出轨后,便在现实生活中上演了一出“渣男悬崖勒马、低头悔过,原配不计前嫌、与其同舟共济,全家老小抛旧怨共谱美好未来”的狗血剧。不过,这出狗血剧有点儿烂尾的意思,原以为差不多该完结,娱乐圈还有别人忙着上头条,但近日又有媒体曝出,文章、马伊琍一家人低调约见编剧汪启楠,疑似正着手为重回工作正轨、筹备新作品奔忙。

文章夫妇继一同带女儿游玩后,4月12日,两人及两个女儿一家人现身某餐厅,文章休闲装扮,牵着大女儿的马伊琍着装稍显正式。隔了一会儿,另两男一女相继进入餐厅,其中一位与文章同样身着海魂衫的男士正是《风声传奇》、《LOVE》的编剧汪启楠,现隶属华谊兄弟。(新浪)

黄绮珊当导师哭成泪人

凭《我是歌手》迎来事业第二春的黄绮珊,加盟北京卫视《最美和声》担任导师,当了导师后的黄绮珊依旧多愁善感,录制节目期间几度情绪失控落泪,哭得妆都花了。

新一季《最美和声》正在紧张录制中,导师阵容上,除了保留萧敬腾外,邀请了黄绮珊、陶喆、孙楠加盟。相对于其他三位导师身经百战,首度坐上导师椅的黄绮珊最为感性,以往常常用歌声唱哭观众的黄妈,这次却被选手唱哭了。日前一组黄绮珊参加节目花絮照曝光,黄绮珊情绪失控,哭得妆都花了,众多网友纷纷留言安慰,“黄妈挺住,黄妈不哭!”(音乐)

Angelababy: 不急结婚 但想生孩子

据报道,Angelababy昨日抵达台湾,担承与黄晓明的恋情,还夸黄晓明像颗宝石,每个女人都爱。谈及两人的感情,Angelababy表示,目前不急结婚,但很想生孩子,不排斥“先有后婚”。

最近黄晓明的内衣广告出炉,黄晓明半裸湿身入镜,秀出雄伟八块肌和人鱼线,引起“修片”之说。询问Angelababy“这帧广告有没有修片?是否真材实料?”Angelababy娇羞地说:“没有修片,只有肤色深了一点!”

近来谣传两人已经结婚,但Angelababy否认,目前她只想顺其自然,不急结婚,但很想生孩子,不排斥“先有后婚”。至于希望黄晓明送她什么样的求婚戒,Angelababy说:“我信任他的眼光,只要是他送我的,我都喜欢。”(金阳)



网友押韵:沧桑感已经掩饰不住

对于明星扮嫩演谈情少年,不少网友揶揄,即使化妆技术再好、镜头再多柔光,也掩饰不了明星脸上的沧桑感。“陆毅虽然挺帅可是掩饰不了那鱼尾纹啊,这年龄演少将军老了点吧

……”“虽然很期待陆毅的《宫锁连城》,但看到脸上泛起的皱纹,真的有些sad,时间也在他的脸上写下了沧桑感。”“老妈最近看《隋唐英雄》系列,说刘晓庆在里面演李世民的妃子,而她其

张柏芝谈情 大爆猛料!

据香港媒体报道,今年3月,现已在新加坡安顿好的张柏芝回归香港,为化妆师好友Rick Chin主持的电台节目任嘉宾主持,大谈时下男女爱情观,又大曝自己的不少恋爱秘事,难怪Rick Chin在节目中赞柏芝是敢爱敢恨敢言敢做的女人。

曾误做“小三”

最近在节目中讲到初恋的回忆,张柏芝称:“我第一次分手好伤心,男友瞒着我原来有个女朋友,我就变成第三者。有次女

孩找上门,男朋友就推我躲进衣柜。”不过,张柏芝称因为自己不希望伤害到任何人,所以没有立刻从衣柜里冲出来,又称:“我见到男朋友想带那个女孩走,但女孩又不是很想走。其实每个女孩都好惨,我就躲在衣柜里面待了半个钟头。”张柏芝又指女孩随着年纪增长,爱情观会改变,她说:“到你二十八九岁,就会想稳定,生BB。”

Rick形容柏芝是恋爱大过天,问到如果对方有另一半又会如何?柏芝坦言:“小时候觉得很

有自信,觉得会赢对方的另一半,长大了才知道是罪恶,必须衡量清楚后果。现在宁愿抱着等待的心态,要是男的有另一半也来找我,这个人要不得,难保将来都这样对我!男人不是用脑去想东西。”

想找个40岁成熟男

又讲到男人年纪越大思想才会越成熟,张柏芝坦言:“所以我想找个40至43岁的!虽然习惯单身,但有时都会寂寞。”

讲到帅哥,柏芝说自己反而

中意成熟、会思前想后、有顾虑的男人。她又赞郑中基:“我同郑中基传过绯闻,他不算帅哥?”柏芝又同时告诫男士切勿贪图年轻漂亮,她说:“男人都喜欢年轻漂亮、皮肤又好的年轻女人,她们只会花钱让你买这买那,但是30多岁的女人就可以长久,你看刘嘉玲、钟楚红多有女人味,比年轻女孩好多了!”(可可)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

- 1.9金标特级油
- 500辣子鸡油
- 金标特级酱油